



**ilem**  
BAKERY



MANUAL / SEMI-AUTOMATIC  
BREAD SLICER

COUPE-PAIN MANUEL /  
SEMI-AUTOMATIQUE

قطاعة الخبز  
يدوي / شبه آلي

**TAGLIERINA  
PER PANE**

MANUALE / SEMI AUTOMATICA

## TP 40 / TP 50

TAGLIERINA MANUALE PER PANE DA BANCO  
BENCH MANUAL BREAD SLICER  
COUPEUR MANUEL POUR PAIN D'ÉTABLI  
القاطع اليدوي للخبز

## TP 40C / TP 50C

TAGLIERINA MANUALE PER PANE SU BASAMENTO  
MANUAL BREAD SLICER ON PEDESTAL  
COUPE-PAIN MANUEL SUR SOCLE  
قشاعة خبز يدوية على القاعدة



## TA 40 / TA 50

TAGLIERINA SEMI AUTOMATICA PER PANE DA BANCO  
BENCH SEMI-AUTOMATIC BREAD SLICER  
COUPEUR SEMI-AUTOMATIQUE POUR PAIN DE TABLE  
قشاعة نصف أوتوماتيكية للخبز

## TA 40C / TA 50C

TAGLIERINA SEMI AUTOMATICA PER PANE SU BASAMENTO  
SEMI-AUTOMATIC BREAD SLICER ON PEDESTAL  
COUPE-PAIN SEMI-AUTOMATIQUE SUR SOCLE  
قشاعة خبز شبه أوتوماتيكية على القاعدة

✓ Di serie  
Standard  
اساسي

✗ Non disponibile  
Not available  
Indisponible  
غير متوفره

DATI TECNICI / TECHNIC DATA / DONNÉES TECHNIQUES / معلومات تقنية	TP 40 / TP 50	TP 40C / TP 50C
Altezza filone / Bread height / Hauteur du pain / ارتفاع الخبز	16 max	16 max
Larghezza filone / Bread width / Largeur du pain / عرض الخبز	42 / 52	42 / 52
Larghezza taglio / Cutting width / Largeur de coupe / عرض القطع	0,9 / 1 / 1,1 / 1,2 / 1,3 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8	0,9 / 1 / 1,1 / 1,2 / 1,3 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8
Montata su ruote / Mounted on wheels / Montage su roulette / مثبتة على عجلات	✗	✓
Altezza / Height / Hauteur / ارتفاع	60	125
Larghezza / Width / Largeur / الطول	56 / 66	56 / 66
Profondità / Lenght / Profondeur / العمق	60	60
Peso / Weight / Poids / وزن	115 / 125	140 / 160
Potenza / Power / Puissance / قوة	0,75	0,75
Alimentazione / Current / Courante / تيار	400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V	

DATI TECNICI / TECHNIC DATA / DONNÉES TECHNIQUES / معلومات تقنية	TA 40 / TA 50	TA 40C / TA 50C
Altezza filone / Bread height / Hauteur du pain / ارتفاع الخبز	16 max	16 max
Larghezza filone / Bread width / Largeur du pain / عرض الخبز	42 / 52	42 / 52
Larghezza taglio / Cutting width / Largeur de coupe / عرض القطع	0,9 / 1 / 1,1 / 1,2 / 1,3 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8	0,9 / 1 / 1,1 / 1,2 / 1,3 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8
Montata su ruote / Mounted on wheels / Montage su roulette / مثبتة على عجلات	✗	✓
Altezza / Height / Hauteur / ارتفاع	125	125
Larghezza / Width / Largeur / الطول	56 / 66	56 / 66
Profondità / Lenght / Profondeur / العمق	60	60
Peso / Weight / Poids / وزن	115 / 125	140 / 160
Potenza / Power / Puissance / قوة	0,75	0,75
Alimentazione / Current / Courante / تيار	400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V	

Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preavviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. / Les dimensions, les spécifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets à changement SANS preavis. ابعاد ومواصفات الفنية والرسوم التوضيحية والأوصاف عرضة للتغيير دون إشعار.



Viale del Lavoro, 30  
37030 Colognola ai Colli  
Verona - Italy

Tel. +39 045 6152139  
info@ilembakery.com  
www.ilembakery.com